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VERBALE DI SEDUTA N. 8/2023 

 
L’anno duemilaventitre, addì ventiquattro del mese di novembre, alle ore 08.00, presso la sala di 
rappresentanza convocata dal Presidente con avviso prot. N. 37047 del 20.11.2023, si è riunita la 
Commissione Consiliare Permanente Affari Generali, Bilancio e Tributi, Programmazione, Polizia 
Locale e Sicurezza, Mobilità e Trasporti, che è così costituita: 

 
• Consigliere MANZINI Paolo - Presidente 
• Consigliere FELICETTA Mattia 
• Consigliere MUSONE Michele  
• Consigliere CIGOLINI Michela  
• Consigliere NAPOLI Tiziana 
• Consigliere CAZZADORE Emanuela 
• Consigliere UBOLDI Marco 
• Consigliere SACCO Raffaele  
• Consigliere CAPOCCIA Giorgio 

 
Risultano assenti il Consigliere Uboldi Marco e Napoli Tiziana, quest’ultima con nota prot. N. 
37338 del 22.11.2023 ha delegato il consigliere Salerno Vincenzo. 

 
Sono presenti, inoltre, l’Assessore al bilancio, dott. Antonio Baraggini e il Responsabile del Settore 
Finanze, dott.ssa Federica Manca, quest’ultima anche con funzione di segretario verbalizzante. 

 
Il Presidente della Commissione, Pao l o  Man z i n i , constatata la presenza del numero legale 
dei   componenti,  dichiara aperta la seduta per la trattazione del seguente ordine del giorno: 
1. Approvazione Verbale n. 7 in data 09.10.2023. 
2. “Regolamento comunale per la disciplina del canone patrimoniale di concessione, 

autorizzazione o esposizione pubblicitaria. Modifica” 
3. Varie ed eventuali. 

 
 



 
Punto 1) 
Il Presidente, dopo aver fatto l’appello, procede con l’approvazione del verbale n. 7 in data 
09.10.2023. Il consigliere Cazzadore Emanuela chiede che venga effettuata la seguente modifica al 
punto 2) del verbale: 
<<[…]“L’Avvenire” e che il testo base è stato inoltrato dal Responsabile del Settore Polizia Locale 
alla Giunta comunale Sindaco al Responsabile del Settore Polizia Locale e ai Responsabili dei 
Settori competenti […]>> 
 
Punto 2) 
Successivamente il Presidente lascia la parola all’Assessore Antonio Baraggini per illustrare il 
secondo punto all’ordine del giorno, “Regolamento comunale per la disciplina del canone 
patrimoniale di concessione, autorizzazione o esposizione pubblicitaria. Modifica”. 
L’assessore comunica che le modifiche apportate al regolamento intervengono al punto h) dell’art. 
9, introducendo tra i casi di riduzione del canone la casistica delle manifestazioni turistiche, e ai 
punti a) e b) dell’art. 10, prevedendo nei casi di esenzione dal canone la casistica delle 
manifestazioni organizzate dal Comune per finalità sportive e la casistica degli eventi patrocinati dal 
Comune non aventi scopo di lucro. 
Il consigliere Cazzadore chiede se viene disciplinata la casistica delle raccolte fondi e l’assessore 
risponde affermativamente indicando che per le raccolte fondi aventi fini benefici vale l’esenzione. 

 
Non essendoci ulteriori osservazioni, null’altro essendovi da discutere, il Presidente dichiara sciolta 
la seduta alle ore 08.18. 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO 
         Paolo MANZINI dott.ssa Federica MANCA  
(Firme autografe omesse ai sensi dell’art. 3 del D.Lgs. 39/93) 

 

 
  

 


